
Predstavljamo vam brigadirsko
življenje

Lupljenja
krompirja
nebo!

Od današnje številke napre) vam bomo v
okvlru dejavnostl Centra za obveščanje in
propagando skušalf predstsviti živijenje
brlgadirjev in brigadlrk v brlgadirskih na-
seljlh, razporejonih po vsej domovini. V
ospredju predstavitve naj bi bila brlgadir-
ska nasetja in delo okrog njlh na akcljah, kl
jih organlzira naša OK ZSMS. V poštev torej
prihaja|o akcije v Kavadarcih, Ogulinu, Lju-
tomeru in akclja, kl bo potekala v Suhi kra-
jlni.

Kot prvo vam predstavljamo akcijo, ki bo po-
tekala v Ljutomeru. Šola, ki bo prvič sprejela
brigadirje, je ena najmodernejših šol v Slove-
niji. šest učilnic moderne šole bo preurejenih v
spalnice, v katerih bodo utrujeni brigadirji po-
čtvali. V brigadirskem naselju pa bo dovoij te-
renov za šport in ogromno prostora za razve-
drilo. Poleg telovadnice, ki je že v sami šoli, sta
tam še dve športni igrišči: rokometno in košar-
karsko. V bližini naselja je še veliko nogo-
metno igrišče in celo jezero, kamor bodo bri-
gadirji hodili na osvežitev in mogoče na tečaj
jadranja na deski.

Tako moderno opremljeno naselje bo pri-
pravljeno pričakalo brigadirje. Za spremembo
letos na tej akciji brigadirjem ne bo treba lupiti
krompirja ali pripravljati hrano, ker je šolska
kuhinja zelo sodobno opremljena.

Pa povejmo še nekaj besed o interesnih de-
javnostih na akciji. V okviru idejnopolitičnega
usposabljanja in izobraževanja bodo organizi-
rani zgodovinski krožek, ogledi muzejev, obisk
delovne organizacije Imgrad (jadralne deske).
Izobraževanje na podro^ju tehnične kulture bo
zajemalo različne tečaje za radioamaterje,
prvo pomoč, cestno-prometne predpise, foto
tečaj in tečaj za nogometne in rokometne sod-
nike. Telesnokulturne dejavnosti bodo obse-
gale različne športno-rekreativne dejavnosti.
Informatorji se bodo oglašali na brtgadirskem
radiu, sestavljali biltene, stenčase, kulturniki
pa bodo prirejali zabavno-glasbene večere,
oglede filmov, gledališke predstave, plese.

In kaj bodo brigadirji delali?
Ker v teh krajih ni dovolj tekoče pitne vode,

bodo letos brigadirji pomagali postavljati ce-
vovode za dovod vode. Tako bodo krajani KS
Razkrižje vsaj do neke mere normalizirali in
izboljšali svoje življenjske razmere. Brigadirji
bodo delali pri izkopu štirih cevovodov »A«,
»B<«, »C« in cevovoda na Moti ter razširjali že
obstoječe vodovodno omrežje.

Skupaj s šišenskimi brigadirji bodo v prvi
izmeni še brigadirji iz mariborske občine Ruše

in iz Titovega Užica, s katerimi so Ljutomer-
čani pobrateni. Vsaka brigada pa bo štela okoli
Štirideset brigadirk in brigadirjev.
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